

白城市第六届人民代表大会第二次会议 关于白城市中级人民法院工作报告的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议，听取和审议了周文君院长所作的《白城市中级人民法院工作报告》。会议决定批准这个报告。

白城市第六届人民代表大会公告(第六号)

白城市第六届人民代表大会第二次会议于2018年1月12日选举陈岩为白城市监察委员会主任。
现予公告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议主席团
2018年1月12日

白城市第六届人民代表大会公告(第七号)

白城市第六届人民代表大会第二次会议于2018年1月12日选举何野平为白城市第六届人民代表大会常务委员会副主任。
现予公告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议主席团
2018年1月12日

白城市第六届人民代表大会公告(第八号)

白城市第六届人民代表大会第二次会议于2018年1月12日选举刘福彪为白城市第六届人民代表大会常务委员会秘书长。
现予公告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议主席团
2018年1月12日

白城市第六届人民代表大会公告(第九号)

白城市第六届人民代表大会第二次会议于2018年1月12日选举王军、安群、张东林为白城市第六届人民代表大会常务委员会委员。
现予公告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议主席团
2018年1月12日

白城市第六届人民代表大会公告(第十号)

白城市第十三届吉林省人民代表大会代表由白城市第六届人民代表大会第二次会议于2018年1月12日选出：
(按姓氏笔画为序)
万晓白(女)、马佳、王琪(女)、仇国栋、包亚沙(女、蒙古族)、吕凤波、任长忠、刘振兴、纪纲、李敏(女、蒙古族)、李明伟、李晋修、李雅繁(女)、杨茂义(蒙古族)、吴大义(满族)、冷向阳、张伟、张洪涛、陈岩、季委、庞庆波、单加杰、房俐(女)、赵楠(女)、赵彦峰(蒙古族)、胡家福、柳祥、胥晓丽(女)、袁玉军、袁洪军、唐大为、葛树立、蔡正希、裴莉萍(女)
(需经吉林省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会确认)
现予公告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议主席团
2018年1月12日

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(上接一版)会议要求,市人大常委会要在市委的坚强领导下,深入学习贯彻党的十九大精神 and 市委六届四次全会精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持党的领导,坚持人民代表大会制度,坚持人民当家作主,坚持全面依法治国,聚焦市委中心工作,践行新发展理念,着力强化监督工作,着力发挥代表作用,着力加强自身建设,不忘初心、牢记使命,为决胜全面建成小康社会,让全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

白城市第六届人民代表大会第二次会议 关于白城市人民检察院工作报告的决议

(2018年1月12日白城市第六届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

白城市第六届人民代表大会第二次会议，听取和审议了李军检察长所作的《白城市人民检察院工作报告》。会议决定批准这个报告。

白城市第六届人民代表大会第二次会议闭幕

(上接一版)

随后,庞庆波发表讲话。他说,白城市第六届人民代表大会第二次会议,在大会临时党委的领导下,经过大会主席团的精心组织、积极工作和全体代表的共同努力,顺利完成了大会的各项议程。大会充分发扬民主,严格依法办事,是一次团结务实的大会、凝心聚力的大会、催人奋进的大会。会议期间,代表们肩负着全市人民的重托,以高度的政治责任感和使命感,认真依法履行职责,共谋白城发展大计。会议表决通过了市人大常委会、“一府两院”等六个工作报告的决议,为我市经济社会发展奠定了坚实政治基础。大会选举产生了首届市监察委员会主任、我市新一届省人大代表,补选了市人大常委会副主任、秘书长和委员,这为深化监察体制改革、强化人大监督提供了坚强组织保证。

庞庆波指出,这次会议最鲜明的主题就是深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,全面落实省委十一届二次全会和

市委六届四次全会部署要求,不忘初心、牢记使命,决胜全面建成小康社会,谱写新时代中国特色社会主义伟大事业的白城新篇章。各位代表要认真宣传贯彻本次大会精神,带头落实好大会各项决议,团结和带领全市广大人民群众,为实现大会确定的目标任务,作出积极贡献。

庞庆波指出,新时代开启新征程,新征程引领新作为。2018年是全面建成小康社会的关键一年,也是“十三五”发展的攻坚之年。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,紧紧围绕建设吉林西部生态经济区,按照市委六届四次全会部署,突出抓好生态环境、生态扶贫、生态经济、生态城市“四项重点工作”,为开创新时代白城全面振兴发展新局面,努力让全市人民过上更加美好的日子不懈奋斗!

出席大会并在主席台就座的还有市人大常委会原主任沈贵、刘继武。

大会主席团其他成员在主席台上就座。市政府组成部门、有关机关团体负责人列席会议。大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中圆满闭幕。

驰而不息促发展 砥砺奋进赢未来

(上接一版)强化投资拉动、带动转型升级、着力做大总量”……在清新简朴、务实高效、气氛热烈的会场,谋发展、求发展的智慧和激情时时迸发,深化改革、转型发展、改善民生的机遇意识和紧迫感处处体现,工作目标更加明确,发展信心更加坚定。

道虽远不行不至,事虽难不为不成。发展的道路决不会一马平川。加快建设吉林西部生态经济区、打好“三大攻坚战”、抓好“四项重点工作”,各项工作任务越是繁重艰巨,越需要我们秉持全面发展、争创一流、以民为本、精益求精的新理念,苦干实干持续干,推动各项事业取得扎实成效;防风险、稳增长、促改革、调结构、惠民生,发展的态势越是中流击水、不进则退,越需要我们树立必胜的信心、激发必胜的勇气,千方百计克服一切困难阻碍奋力作为,迎接成功的到来。全面贯彻中央和省市委部署,结合白城市情,我们提出了今年各项工作任务,只要全市上下继续保持好驰而不息、砥砺奋进的前行姿态,改革

就能激流勇进,发展就能乘势而上,目标就能变为现实。

赓续光荣与梦想,肩负责任与使命。站在新时代的历史方位,全市各级人大组织和广大人大代表将更加自觉地坚持党的领导,坚定政治方向,紧扣新时代新要求 and 人民群众新时期,认真履行人大职责,创新工作举措,提升工作成效,在推进全面振兴发展中落实人大担当、体现人大作为、贡献人大力量。要始终坚持以人民为中心的发展思想,厚植群众基础,饱含为民情怀,维护百姓利益,实现人民愿望,不断汇集共谋发展的强大合力。

千帆竞发风和顺,巨笔如椽绘宏图。这次大会再次为我们敲响了激越的前行鼓点。今年,是全面建成小康社会的关键一年,是“十三五”发展的攻坚之年。我们要只争朝夕抓落实,鼓足干劲再出发,坚定不移地向决胜全面建成小康社会、让全市人民过上更加美好日子的目标阔步迈进,创造出无愧于时代、无愧于使命、无愧于人民的崭新业绩!

白城市第六届人民代表大会第二次会议关于白城市人民政府工作报告的决议

(上接一版)统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,大力实施“三个五”发展战略,加快建设吉林西部生态经济区,打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,抓好生态环境、生态扶贫、生态经济、生态城市“四项重点工作”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,不忘初心、牢记使命,努力为全面建成小康社会、让全市人民过上更加美好的日子不懈奋斗。要抓好生态建设,打造美丽白城;抓好脱贫攻坚,扩大扶贫成效;抓好项目建设,强化投资拉动;抓好工业转型,增

强支撑能力;抓好现代农业,推动乡村振兴;抓好服务业发展,挖掘增长潜力;抓好城市建设,提升承载功能;抓好改革开放,激发发展活力;抓好民生改善,促进社会和谐;抓好政府建设,提升行政效能。

会议号召,全市上下要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,在省委、省政府和市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,团结一心、拼搏奋进,为全面建成小康社会,让全市人民过上更加美好的日子而奋斗!

从互联时代进入数据时代

——从2018年CES看未来技术发展

●新华社记者 郭爽

与去年50周年盛典相比,2018年美国拉斯维加斯消费电子展(CES)更为盛大。超过25.5万平方米的创纪录展会面积、包括900多家初创企业在内的3900多家参展商、超过2万件新品发布、7000多家全球媒体、超过17万来自世界各地的参会者……今年的CES又一次成为全球关注焦点。

人们都希望从这个科技盛会中一窥未来模样。不过,这并不容易。正如科技大咖、谷歌秘密实验室“X”的创始人塞巴斯蒂安·特龙接受新华社记者采访时所说:“技术发展的速度远远超过人类想象,你还在摇头不敢相信时,其实已身处新的纪元。”

2018年,人类已开始全面构建数据时代。CES主办方美国消费者技术协会市场研究高级主管史蒂夫·凯尼格对记者说:“我们已正式从所处的互联时代进入数据时代,而这个过程,并非一种简单的转换。”

人工智能驱动行业变革

从斯蒂芬·霍金、埃隆·马斯克等人的“不要太快”,到马克·扎克伯格等人的“加速前进”,无论对人工智能发展持何种观点,几乎所有人都已达成共识:尽管人工智能的发展尚处婴儿期,这个正驱动新时代的“狠角色”将有可能解决行业现存问题。

随着算法越来越开源,人工智能正成为各行各业的“标配”。谷歌等业界巨头早已纷纷将计算能力平台化,算法再也不是高难度的门槛。

本届展会上,百度针对自动驾驶技术推出了“阿波罗2.0”平台,其云端服务、软件平台、参考硬件平台以及参考车辆平台四大模块全部开放,合作伙伴已超过90家。

“算法+软件”的模式正成为不少企业的通用模式。与去年相比,今年展会上的人工智能相关企业如雨后春笋般涌现,几乎遍及所有技术领域。无论是业界巨头还是初创企业,几乎都忙着用人工智能武装到牙齿。其中,通过自然语言实现人机交互,以及通过人工智能构建信任和消除偏见,可以说是业界目前最乐于投入解决的两个问题。

2018年,那些掌握数据的企业和机构,那些提供更主动服务的商业模式,有望为人们带来耳目一新的人工智能应用视角。

数据全面渗透物理世界

在阿拉斯加极地原住民生活的村落,当地人会使用美国亚马逊公司的快递服务,在冰天雪地中为亲友送上圣诞鲜花。数字世界与物理世界已越来越密不可分。

不过,数据时代,并不简单意味着数字、网络 and 连接。正如美国高通公司总裁克里斯蒂亚诺·阿蒙在本届展会给出的一个比喻:数据将如同日常使用的电一样,我们将理所应当认为,它就在那里。

他说,人们都希望得到更多数据,而第五代移动通信技术(5G)将提供一个规模巨大的数据世

界,确保各领域的所有活动完全网络化。

本届展会最热门的话题——自动驾驶,堪称数据时代的最佳案例之一。驾驶,已不再是一个简单动作,也不再仅仅是一项与其他技术互联的功能,而是背后由地图、环境、传感器等大量数据支撑而构建的一项极为复杂的全新任务。与此同时,数据引发的安全问题也开始备受关注。专家正呼吁业界为数据安全增加更多投入。

美国英特尔公司首席执行官布赖恩·克尔扎尼奇在展会开幕主题演讲中表示:数据正催生新一波技术创新,所有人都拥有机会。

机器全方位大规模崛起

机器崛起的速度令人咋舌。正如当初手机数量超过人口数量一样,未来机器人的数量预计也会超过人口数量。

2018年,已有商用案例的大型机器人,正开始迎来更多应用;同时,小型机器人距离大规模量产也越来越近,就连相关山寨产品都已蓄势待发。可以预见,已在亚马逊、京东等企业仓库应用的机械臂,将在更大程度渗透到传统制造业、服务业等多个领域。

本届展会上,从美国梅菲尔德机器人公司推出的Kuri家用机器人、日本本田公司的“3E概念”机器人等不难看出,机器学习算法、视觉和语音识别等正被大量集成到机器人系统中,原本冰冷的家伙正学习如何更好地与人类打交道。

机器人市场的战斗已然打响。语音识别方面,亚马逊公司和谷歌公司正在展会较量高下,苹果公司期待借助Homepod智能音箱在2018年分一杯羹。此外,中国智能语音技术供应商科大讯飞公司也已在全球市场占有一席之地。表情识别方面,人脸识别、图像识别相关基础技术能力正在就位。

如今,机器正越来越主动地向人类提供解决方案。美国“生活在数字时代”机构创始人罗宾·拉斯金说,今年,人们已不再单纯讨论技术产品本身,而是应更深入地探讨人与技术的关系。



鹤舞鄱阳湖

1月11日,两只白鹤在鄱阳湖畔的五星农场嬉戏打闹。

在江西省南昌市鄱阳湖边的五星农场,来此越冬的国家一级保护鸟类白鹤展翅起舞,姿态万千。
新华社记者万象摄